
履修者数 回答者数 回答率

学科名： 全体 456 433 95.0%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

3 6 68 95 261

0.7% 1.4% 15.7% 21.9% 60.3%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

2 6 62 111 252

0.5% 1.4% 14.3% 25.6% 58.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 6 61 112 251

0.7% 1.4% 14.1% 25.9% 58.0%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 9 67 117 239

0.2% 2.1% 15.5% 27.0% 55.2%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

13 24 89 156 151

3.0% 5.5% 20.6% 36.0% 34.9%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

40 64 109 105 115

9.2% 14.8% 25.2% 24.2% 26.6%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

10 15 91 148 169

2.3% 3.5% 21.0% 34.2% 39.0%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

2 14 104 156 157

0.5% 3.2% 24.0% 36.0% 36.3%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 13 73 122 222

0.7% 3.0% 16.9% 28.2% 51.3%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 7 68 99 256

0.7% 1.6% 15.7% 22.9% 59.1%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 5 66 90 270

0.5% 1.2% 15.2% 20.8% 62.4%

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　後期

－ － 4.263 0.892

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

－ － 4.042 0.973

－ － 4.044 0.880

－ － 3.942 1.022

－ － 3.441 1.277

－ － 4.390 0.829

－ － 4.349 0.831

－ － 4.397 0.849

－ － 4.397 0.816

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

－ － 4.381 0.855

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

－ － 4.434 0.823



履修者数 回答者数 回答率

学科名： 柔道整復学科 177 174 90.1%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

1 2 31 39 101

0.6% 1.1% 17.8% 22.4% 58.0%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

0 1 29 41 103

0.0% 0.6% 16.7% 23.6% 59.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

0 2 31 41 100

0.0% 1.1% 17.8% 23.6% 57.5%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

0 3 27 51 93

0.0% 1.7% 15.5% 29.3% 53.4%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

3 12 47 67 45

1.7% 6.9% 27.0% 38.5% 25.9%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

21 39 45 46 23

12.1% 22.4% 25.9% 26.4% 13.2%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

4 8 40 58 64

2.3% 4.6% 23.0% 33.3% 36.8%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

0 5 44 59 66

0.0% 2.9% 25.3% 33.9% 37.9%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 4 31 51 87

0.6% 2.3% 17.8% 29.3% 50.0%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 0 34 42 97

0.6% 0.0% 19.5% 24.1% 55.7%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

0 2 30 42 100

0.0% 1.1% 17.2% 24.1% 57.5%

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

4.379 0.808 4.434 0.823

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

4.345 0.83 4.381 0.855

4.362 0.854 4.397 0.849

4.414 0.784 4.397 0.816

4.374 0.814 4.390 0.829

4.345 0.802 4.349 0.831

3.799 0.962 3.942 1.022

3.063 1.227 3.441 1.277

4.042 0.973

4.069 0.864 4.044 0.880

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　後期

4.259 0.871 4.263 0.892

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

3.977 0.997



履修者数 回答者数 回答率

学科名： 理工学部 263 244 92.8%

共通項目

質問項目 1 2 3 4 5
学科
平均

学科
標準偏差

キャンパス
全体平均

キャンパス
全体標準偏差

1.そう思わな
い

2.あまりそう
思わない

3.どちらとも
いえない

4.ややそう思
う

5.そう思う

2 4 35 52 151

0.8% 1.6% 14.3% 21.3% 61.9%
1.聞きとりに

くかった
2.やや聞きと
りにくかった

3.どちらとも
いえない

4.やや聞きと
りやすかった

5.聞きとりや
すかった

2 4 31 68 139

0.8% 1.6% 12.7% 27.9% 57.0%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

3 4 28 70 139

1.2% 1.6% 11.5% 28.7% 57.0%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

1 6 38 65 134

0.4% 2.5% 15.6% 26.6% 54.9%
1.全く必要で

ない
2.あまり必要

でない
3.どちらとも

いえない
4.やや必要 5.かなり必要

6 8 39 88 103

2.5% 3.3% 16.0% 36.1% 42.2%

1.全くなし 2.30分未満
3.30分以上～

60分未満
4.60分以上～

90分未満
5.90分以上

10 23 63 56 92

4.1% 9.4% 25.8% 23.0% 37.7%

1.知らない
2.あまり知ら

ない
3.どちらとも

いえない
4.まあ知って

いる
5.よく知って

いる

5 5 47 86 101

2.0% 2.0% 19.3% 35.2% 41.4%
1.達成できな

かった
2.あまり達成
できなかった

3.どちらとも
いえない

4.ほぼ達成で
きた

5.達成できた

2 9 54 95 84

0.8% 3.7% 22.1% 38.9% 34.4%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 9 39 69 125

0.8% 3.7% 16.0% 28.3% 51.2%

実験・実習科目のみ
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 7 32 56 147

0.8% 2.9% 13.1% 23.0% 60.2%
1.そう思わな

い
2.あまりそう

思わない
3.どちらとも

いえない
4.ややそう思

う
5.そう思う

2 3 34 48 157

0.8% 1.2% 13.9% 19.7% 64.3%

12. 実験・実習、実技の危険
性および安全の確保について
十分に説明がありましたか

4.917 0.289 4.434 0.823

11. 実験・実習、実技の授業
環境（装置、実習室など）の
設備、機材は整っていました
か

4.583 0.9 4.381 0.855

4.583 0.900 4.397 0.849

4.833 0.389 4.397 0.816

4.667 0.492 4.390 0.829

4.583 0.669 4.349 0.831

3.250 1.357 3.942 1.022

2.583 1.505 3.441 1.277

4.042 0.973

4.583 0.669 4.044 0.880

7. あなたは、この授業の到達
目標を知っていますか

8. この授業の到達目標は達成
できましたか

9. あなたは、総合的に見て、
この授業に満足していますか

実験・実習科目　授業評価アンケート 2023年度　後期

4.667 0.651 4.263 0.892

1. この授業は、シラバスに
そって行われましたか

2. 教員の話し方は、聞きとり
やすかったですか

3. 教員は、わかりやすく教え
ようと工夫していましたか

4. 教員は、学生の質問や意見
に適切に対応していましたか

5. この授業にどれくらい準備
が必要でしたか

6. 毎回の授業の事前・事後学
修に取り組む時間は平均して
どの程度ですか

4.583 0.669
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